Призма

1) Основание прямой призмы – прямоуг. тр-ник с гипотенузой 10 см и катетом 6 см. Больший катет тр-ка в основании призмы равен диагонали меньшей из боковых граней. Найдите высоту призмы.

2) Диагональ меньшей боковой грани прямоуг. параллелепипеда равна большему ребру основания. Высота  парал-да равна 2 см, диагональ основания равна 14 см. Найдите объем параллелепипеда.

3) В основании прямой призмы - ромб; диагонали призмы составляют с плоскостью основания углы 30 градусов и 60 градусов; высота призмы равна 6 см. Найти объем призмы.

4)Основанием прямой треугольной призмы служит прямоугольный треугольник с катетами 3 и 5. Объем призмы равен 30. Найдите ее боковое ребро.

5) В основании прямого параллелепипеда лежит параллелограмм со сторонами 1 см и 4 см и острым углом 60 градусов. Большая диагональ равна 5 см. Определить его объем.

6) Основанием прямого парал-да служит ромб. Плоскость, проведенная через одну из сторон нижнего основания и противоположную сторону верхнего основания, образует с плоскостью основания угол 45°. Полученное сечение имеет площадь, равную Q. Найти бок. пов-ть парал-да.

7) В основании прямой призмы лежит трапеция. Площади параллельных боковых граней призмы равны 8 и 12 квадратных см, а расстояние между ними равно 5 см. Найти объем призмы.

8) АВСА1В1С1 - правильная треугольная призма, все ребра которой равны 7. О – точка пересечения медиан треугольника А1В1С1. Найдите расстояние от точки О до прямой ВС.      

9) В прямоугольном параллелепипеде  ABCDA1B1C1D1  известны AB=2,AD=AA1=1. Найдите угол между прямой AB1 и плоскостью ABC1.                                                                                                            
10) Определите объем правильной четырехугольной призмы, если ее диагональ образует с плоскостью боковой грани угол 30 градусов, а сторона основания равна а.
11) Определить объем правильной шестиугольной призмы, у которой наибольшая диагональ равна d, а боковые грани- квадраты.
12)Найти объем куба, если расстояние от его диагонали до непересекающегося с ней ребра равно d.

